

# На киргизской земле — московские артисты 5

С большим нетерпением ждал Киргизстан дорогих гостей — артистов Московского академического театра имени Маяковского. И день этот настал. 30 июня в вечерний час необычно многолюдно было во Фрунзенском аэропорту. Встретить москвичей на аэродром прибыли руководители партийных, правительственных органов, деятели искусства, литературы, работники профсоюзных, молодежных организаций, представители кино, радио, телевидения.

Из приземлившегося «ИЛ-18» выходят посланцы культуры Москвы. Они сразу попадают в тесное кольцо друзей, в горячие объятия.

Тут же возникает митинг. Звучит киргизская, русская речь. Артисты услышали первые сердечные приветствия фрунзенцев: «Добро пожаловать, друзья!», «Кош келиниздер!», «Ждем ваших выступлений. Желаем успеха!».

(КирТАГ).

Советская Киргизия  
г. Фрунае

1 — ИЮЛ 1966